



WAD.272.1. 3.2023

Łódź, 15.09.2023

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na „ Zakup samochodów” z projektu: „Zapewnienie funkcjonowania kontroli fitosanitarnych dla WIORiN w Łodzi” w ramach części wkładu finansowego z pobrewitowej rezerwy dostosowawczej przeznaczonej dla administracji publicznej”. Numer sprawy **WAD.272.1.3.2023**.

W związku z pytaniem skierowanymi w dniu 14.09.2023 r. o godz. 15:31 pod adresem Zamawiającego prowadzącego postępowanie, o zamówienie w trybie podstawowym zgodnie z art. 275 pkt.1 ustawy PZP na zakup samochodów ,uprzejmie informuję, że:

1. Pytanie do pakietu II: *Czy Zamawiający dopuszcza ofertowanie i dostawę samochodu, którego wysokość wynosi 1.560 mm i spełniać będzie wszystkie pozostałe wymagania Zamawiającego?*

Odpowiedź : Zamawiający nie dopuszcza możliwości zaoferowania pojazdu o wysokości 1560 mm.

2. Pytanie do treści SWZ: *W treści SWZ mowa jest o dostawie samochodu / samochodów do siedziby Zamawiającego, natomiast w tabeli "Opis przedmiotu Zamówienia" jest zapis "Odbiór pojazdu nastąpi w siedzibie Zamawiającego po dostarczeniu przez Wykonawcę lub w siedzibie Wykonawcy". Proszę o doprecyzowanie zapisów dotyczących miejsca odbioru zamawianych pojazdów.*

Odpowiedź : Zamawiający doprecyzowuje treść SWZ dla obu pakietów zgodnie z informacją zawartą w treści formularza ofertowego: "Odbiór pojazdu nastąpi w siedzibie Zamawiającego po dostarczeniu przez Wykonawcę lub w siedzibie Wykonawcy".

**Stanowisko Zamawiającego nie wymaga dokonania zmian w SWZ, a termin składania ofert w niniejszym postępowaniu nie ulega zmianie.**

ŁÓDZKI WOJEWÓDZKI INSPEKTOR  
OCHRONY ROŚLIN I NASIENICTWA w ŁODZI

Mariusz Chałubek

